
 
 

 

 
Nr. înreg. 11167/18.03.2024 
 
 
 

Referința: licitația organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului cu obiect 
„Expertizarea a trei recipiente care echipează vagoanele de transport hidrocarburi gazoase 
în amestec lichefiat- amestec A,B,C proprietate CONPET S.A.” 
 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre firmele care au examinat documentația de atribuire 

pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro, vă comunicăm următoarele: 
 

Solicitarea nr. 1: Clarificări la Caietul de sarcini „La Cap. IV - "CONDIȚII ȘI TERMENE DE 

EXECUȚIE A LUCRĂRILOR DE ,,VERIFICĂRI TEHNICE ÎN UTILIZARE, PENTRU 

INVESTIGAȚII/EXAMINĂRI CU CARACTER TEHNIC", pct. 4.4, solicităm descrierea lucrărilor de spălare a 

suprafețelor, în ce constă acestea.” 

Răspuns: Spălarea suprafețelor constă în pregatirea lor pentru efectuarea controalelor în vederea 

expertizării (controlului CUS, pulberi magnetice etc.). Pregătirea suprafețelor se poate efectua și prin 

spalare hidrodinamică a suprafețelor interioare. 

 

 

Solicitarea nr.2: Clarificări la Caietul de sarcini „La Cap.V - "CONDIȚII ȘI TERMENE DE 

EXECUȚIE", propunem reformularea și modificarea termenului de efectuare al expertizei tehnice după cum 

urmează: Termenul de execuție al verificărilor tehnice în utilizare pentru investigații/examinări cu caracter 

tehnic (VTU I/E) pentru fiecare vagon este de maxim 60 zile de la data semnării procesului verbal de 

predare-primire a vagoanelor de către achizitor către prestator, exclusiv perioada cât documentația tehnică 

(programul de VTU I/E, respectiv raportul tehnic) se află la ISCIR în vederea acceptării. Același termen se 

va aplica și la cap.IV pct 4.2. 

Menționăm că termenul legal de analiză și acceptare a documentației tehnicedepuse la ISCIR este 

de 30 de zile calendaristice pentru programul Tehnic, respectiv 30 de zile pentru Raportul Final, de unde 

rezultă un minim de 60 de zile din cele 60 propuse pentru execuția serviciului de expertiză prin Caietul de 

sarcini.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. Termenul de prestare pentru serviciile de expertizare 

este cel solicitat prin Secțiunea ll – Caietul de sarcini din Documentația de atribuire publicată pe site 

CONPET.  

 

 

Solicitarea nr. 3: Clarificări la Caietul de sarcini „La Cap. VI - "RECEPȚIA EXPERTIZEI", înlocuirea 

plăcuțede nouă și menționarea produselor ce pot fi transportate, nu este parte din serviciul VTU I/E, 

aceasta cade în sarcina personalului RSVTI al deținătorului.” 

Răspuns: În urma expertizării, Prestatorul trebuie să transmită Achizitorului produsele ce mai 

pot fi transportate în recipientul supus expertizării comparativ cu produsele prevăzute inițial în cartea 

http://www.conpet.ro/


 
 

 

recipientului. Dacă produsele care pot fi transportate diferă de cele deja înscrise pe placa de timbru, 

aceasta se schimbă cu una nouă de către Prestator. 

 

Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai sus și de 

cerințele Documentației de atribuire. 

 

Vă mulțumim. 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
 
 

            Şef Serviciu Achiziţii 
            Ing. Florina POPESCU 
 
 
 
 

Serviciu Achiziţii 
Coord. Actv. Sp. Agripina TÎRCAVU   
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